

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成20年1月22日
【事業年度】	第66期（自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日）
【会社名】	大和ハウス工業株式会社
【英訳名】	DAIWA HOUSE INDUSTRY CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 村上 健治
【本店の所在の場所】	大阪市北区梅田三丁目3番5号
【電話番号】	大阪 06 (6342) 1402
【事務連絡者氏名】	取締役常務執行役員 武田 英一
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区飯田橋三丁目13番1号
【電話番号】	東京 03 (5214) 2115
【事務連絡者氏名】	東京支社経理部長 藤 謙一郎
【縦覧に供する場所】	大和ハウス工業株式会社 東京支社 （東京都千代田区飯田橋三丁目13番1号） 大和ハウス工業株式会社 名古屋支社 （名古屋市中区葵一丁目20番22号） 大和ハウス工業株式会社 神戸支店 （神戸市中央区御幸通四丁目1番1号） 大和ハウス工業株式会社 奈良支店 （奈良県奈良市西大寺国見町一丁目4番1-1号） 大和ハウス工業株式会社 横浜支店 （横浜市戸塚区品濃町549番地2） 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） 株式会社大阪証券取引所 （大阪府中央区北浜一丁目8番16号）

(注) 上記の奈良支店は、当有価証券報告書の訂正報告書提出時点では金融商品取引法に規定する縦覧場所ではありませんが、訂正対象の当該有価証券報告書において、縦覧場所でありましたので、投資者の便宜を考慮して、縦覧に供する場所としております。

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成17年6月30日に提出した第66期（自平成16年4月1日至平成17年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、この訂正による連結貸借対照表、連結損益計算書、貸借対照表、損益計算書等への影響はありません。

## 2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

1 業績等の概要

(1) 業績

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(セグメント情報)

事業の種類別セグメント情報

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_線を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第2【事業の状況】

#### 1【業績等の概要】

##### (1) 業績

(訂正前)

(省略)

事業の種類別セグメントの業績は、次のとおりです。

##### ① 住宅事業

(省略)

以上の結果、当事業の売上高は854,574百万円（前連結会計年度比6.7%増）となり、営業利益は49,775百万円（前連結会計年度比3.1%増）となりました。

##### ② 商業建築事業

(省略)

以上の結果、当事業の売上高は363,830百万円（前連結会計年度比31.4%増）となり、営業利益は27,323百万円（前連結会計年度比32.2%増）となりました。

##### ③ 観光事業

(省略)

以上の結果、当事業の売上高は55,748百万円（前連結会計年度比4.0%増）、営業利益は1,876百万円（前連結会計年度比2,202.1%増）となりました。

##### ④、⑤ (省略)

(訂正後)

(省略)

事業の種類別セグメントの業績は、次のとおりです。

##### ① 住宅事業

(省略)

以上の結果、当事業の売上高は854,574百万円（前連結会計年度比6.7%増）となり、営業利益は50,046百万円（前連結会計年度比2.6%増）となりました。

##### ② 商業建築事業

(省略)

以上の結果、当事業の売上高は363,830百万円（前連結会計年度比31.4%増）となり、営業利益は27,420百万円（前連結会計年度比31.6%増）となりました。

##### ③ 観光事業

(省略)

以上の結果、当事業の売上高は55,748百万円（前連結会計年度比4.0%増）、営業利益は1,507百万円（前連結会計年度は620百万円の営業損失）となりました。

##### ④、⑤ (省略)

## 第5【経理の状況】

### 1【連結財務諸表等】

#### (1)【連結財務諸表】

注記事項

(セグメント情報)

【事業の種類別セグメント情報】

(訂正前)

前連結会計年度(自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)

	住宅事業 (百万円)	商業建築 事業 (百万円)	観光事業 (百万円)	ホームセン ター事業 (百万円)	その他事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全 社 (百万円)	連結 (百万円)
I 売上高及び営業損益								
売上高								
(1) 外部顧客に対する売上高	797,627	270,002	53,612	56,068	47,337	1,224,647	—	1,224,647
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	3,003	6,985	—	1,158	50,428	61,576	(61,576)	—
計	800,630	276,988	53,612	57,226	97,766	1,286,223	(61,576)	1,224,647
営業費用	752,365	256,319	53,530	57,088	94,942	1,214,246	(49,259)	1,164,986
営業利益	48,265	20,668	81	138	2,823	71,977	(12,316)	59,660
II 資産、減価償却費及び資本的 支出								
資産	396,552	212,234	102,739	36,778	72,961	821,267	266,391	1,087,658
減価償却費	4,821	2,770	1,530	647	3,628	13,398	1,766	15,165
資本的支出	6,687	4,465	2,271	2,097	4,916	20,439	(331)	20,107

(注) (省略)

当連結会計年度(自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)

	住宅事業 (百万円)	商業建築 事業 (百万円)	観光事業 (百万円)	ホームセン ター事業 (百万円)	その他事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全 社 (百万円)	連結 (百万円)
I 売上高及び営業損益								
売上高								
(1) 外部顧客に対する売上高	850,586	355,016	55,748	57,919	46,642	1,365,913	—	1,365,913
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	3,988	8,813	—	1,245	57,486	71,533	(71,533)	—
計	854,574	363,830	55,748	59,164	104,129	1,437,447	(71,533)	1,365,913
営業費用	804,799	336,506	53,872	59,064	100,594	1,354,837	(56,772)	1,298,064
営業利益	49,775	27,323	1,876	100	3,534	82,609	(14,760)	67,849
II 資産、減価償却費及び資本的 支出								
資産	468,068	393,990	101,326	40,655	116,953	1,120,993	237,813	1,358,806
減価償却費	4,486	4,622	1,869	704	5,875	17,558	1,684	19,242
資本的支出	7,699	31,908	850	725	15,842	57,026	(331)	56,695

(注) (省略)

(訂正後)

前連結会計年度(自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)

	住宅事業 (百万円)	商業建築 事業 (百万円)	観光事業 (百万円)	ホームセン ター事業 (百万円)	その他事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全 社 (百万円)	連結 (百万円)
I 売上高及び営業損益								
売上高								
(1) 外部顧客に対する売上高	797,627	270,002	53,612	56,068	47,337	1,224,647	—	1,224,647
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	3,003	6,985	—	1,158	50,428	61,576	(61,576)	—
計	800,630	276,988	53,612	57,226	97,766	1,286,223	(61,576)	1,224,647
営業費用	<u>751,838</u>	<u>256,143</u>	<u>54,232</u>	57,088	94,942	1,214,246	(49,259)	1,164,986
営業利益又は損失(△)	<u>48,792</u>	<u>20,844</u>	<u>△620</u>	138	2,823	71,977	(12,316)	59,660
II 資産、減価償却費及び資本的 支出								
資産	396,552	212,234	102,739	36,778	72,961	821,267	266,391	1,087,658
減価償却費	4,821	2,770	1,530	647	3,628	13,398	1,766	15,165
資本的支出	6,687	4,465	2,271	2,097	4,916	20,439	(331)	20,107

(注) (省略)

当連結会計年度(自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)

	住宅事業 (百万円)	商業建築 事業 (百万円)	観光事業 (百万円)	ホームセン ター事業 (百万円)	その他事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全 社 (百万円)	連結 (百万円)
I 売上高及び営業損益								
売上高								
(1) 外部顧客に対する売上高	850,586	355,016	55,748	57,919	46,642	1,365,913	—	1,365,913
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	3,988	8,813	—	1,245	57,486	71,533	(71,533)	—
計	854,574	363,830	55,748	59,164	104,129	1,437,447	(71,533)	1,365,913
営業費用	<u>804,528</u>	<u>336,409</u>	<u>54,240</u>	59,064	100,594	1,354,837	(56,772)	1,298,064
営業利益	<u>50,046</u>	<u>27,420</u>	<u>1,507</u>	100	3,534	82,609	(14,760)	67,849
II 資産、減価償却費及び資本的 支出								
資産	468,068	393,990	101,326	40,655	116,953	1,120,993	237,813	1,358,806
減価償却費	4,486	4,622	1,869	704	5,875	17,558	1,684	19,242
資本的支出	7,699	31,908	850	725	15,842	57,026	(331)	56,695

(注) (省略)